

Międzyrzecz, 2019-10-10

**Do wszystkich Wykonawców
zainteresowanych udziałem
w postępowaniu
Nr sprawy: SPSNPCH-DOE-382-17/19**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: **SPSNPCH-DOE-382-17/19**

Nazwa zadania: **USŁUGI POLIGRAFICZNE DLA POTRZEB SZPITALA**

postępowanie o wartości netto, która nie przekracza równowartości kwoty 30 000 euro netto, przeprowadzonego na podstawie art. 4 pkt. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

PYTANIE 1

W nawiązaniu do Państwa ogłoszenia dotyczącego dostawy druków na potrzeby Samodzielnego Publicznego szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Międzyrzeczu mamy następujące pytania:

- jako komplet druków rozumiemy np.: 100 szt druków?
- ilu kartkowe bloczki wycenić?
- z jaką częstotliwością składają Państwo zamówienia?
- chcieliśmy się również upewnić czy na pewno szykować ofertę na druk recept, od 2020 wchodzi e recepta.

Odpowiedź Zamawiającego: .

- jako komplet rozumiemy jednostkę sztuka .
- bloczki mają być 100 kartkowe.
- zamówienia dokonywane będą 1 raz na miesiąc.
- tak, zamawiający będzie korzystał również z papierowych recept .

Podaną informację należy traktować jako integralną część zapytania ofertowego, która jest wiążąca dla Wykonawców i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert.